
РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ 

ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

 

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету 

внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Львова, 27 жовтня 

2023 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 

«Менеджмент» на підставі прилюдного захисту дисертації «Безпековий 

механізм підвищення рівня конкурентоспроможності підприємства». 

ЩАДИЛО Максим Ігорович, 1997 року народження, громадянин 

України, освіта вища: у 2021 році закінчив Львівський університет бізнесу та 

права за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування». 
У 2021 р. вступив на навчання до аспірантури Львівського державного 

університету внутрішніх справ та став аспірантом кафедри соціально-поведінкових, 

гуманітарних наук та економічної безпеки в Інституті управління, психології та 

безпеки. 
Працює оперуповноваженим відділу кримінальної поліції Львівського 

районного управління поліції №2 Головного управління Національної поліції у 

Львівській області з 2022 р. до цього часу. 

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх 

справ (кафедра соціально-поведінкових, гуманітарних наук та економічної 

безпеки Інституту управління, психології та безпеки), Міністерство внутрішніх 

справ України, м. Львів. 

Науковий керівник: КОРЧИНСЬКИЙ Іван Осипович, доктор 

економічних наук, доцент, доцент кафедри фундаментальних дисциплін 

Львівської медичної академії імені Андрея Крупинського. 

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у 

періодичних наукових виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових 

виданнях України категорії «Б»: 

1. Щадило М.І. Характеристика ключових факторів 

конкурентоспроможності підприємства. Соціально-правові студії. 2021. Вип. 4 

(14). С. 171-175. (0,45 др.арк.) 

2. Korchynskyi І.О., Shchadylo М.І. Research of the Main Methods for 

Assessing the Competitiveness of Enterprises. Соціально-правові студії: науково-

аналітичний журнал. Львів: ЛьвДУВС, 2022. T. 5, № 2. С. 54-61 (0,48 др. арк.) 

(особистий внесок здобувача: визначення основних методів оцінки 

конкурентоспроможності підприємства (0,3 др. арк.)) 

3. Корчинський І.О., Щадило М.І. Стратегія реалізації безпекових 

механізмів підвищення рівня конкурентоспроможності підприємств. Проблеми 

сучасних трансформацій. Серія: економіка та управління. 2022. № 5.  DOI: 

https://doi.org/10.54929/2786-5738-2022-5-04-02 (0,31 др. арк.) (особистий внесок 

здобувача: характеристика основних засад формування стратегії реалізації 

безпекових механізмів підвищення рівня конкурентоспроможності 

промислового підприємства  (0,22 др. арк.)) 

4. Щадило М.І. Основні загрози конкурентоспроможності промислового 

підприємства в умовах воєнного стану. Актуальні питання в сучасній науці 

(Серія Економіка). 2023. № 1 (7). С. 113-126. (0,41 др.арк.). 



5. Алькема В.Г., Щадило М.І. Економічне зростання через підвищення 

ефективності управління якістю в умовах міжнародної 

конкурентоспроможності підприємства. Актуальні питання у сучасній науці 

(Серія Економіка). 2023. № 4(10). С. 11-19. https://doi.org/10.52058/2786-6300-

2023-4(10)-11-19 (0,46 др.арк.) (особистий внесок здобувача: аналіз основних 

аспектів підвищення ефективності управління якістю в умовах міжнародної 

конкурентоспроможності підприємства  (0,34 др. арк.)) 

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої 

ради: 

1. ФРАНЧУК Василь Іванович, доктор економічних наук, професор, 

проректор Львівського державного університету внутрішніх справ.  

Зауваження: Однак в роботі є ще багато дискусійних положень. 

Зокрема, це стосується визначення поняття «безпековий механізм». Воно 

сформульовано надто загально і зводиться до формування системи, яка 

дозволяє досягати безпечних умов розвитку на ринку та ефективно 

реалізовувати власні конкурентні переваги, з чим важко погодитися. З даного 

визначення не видно за рахунок чого створюються безпечні умови розвитку на 

ринку. 

2. МЕЛЬНИК Степан Іванович, доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри фінансів та обліку Інституту управління, психології та 

безпеки Львівського державного університету внутрішніх справ.  

Без зауважень. 

3. БОЧКО Олена Юріївна, доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри маркетингу і логістики Інституту економіки і менеджменту 

Національного університету «Львівська політехніка». 

Зауваження: авторові доцільно було б більше уваги акцентувати на 

загрозах, які можуть мати суттєвий вплив на безпекову діяльність 

підприємства в сучасних умовах. 

4. ДЕНИСЕНКО Микола Павлович, доктор економічних наук, 

професор, професор кафедри менеджменту та підприємництва 

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 

Винниченка. 

Зауваження: у підрозділі 3.2 здобувачем здійснено ієрархічне 

упорядкування негативного впливу зовнішніх та внутрішніх загроз на 

підвищення рівня конкурентоспроможності промислового підприємства. 

Однак, слід зазначити, що визначений у роботі перелік загроз був сформований 

за допомогою експертів, при цьому результати аналізування загальних 

тенденцій розвитку промисловості України за останні роки не враховувалися. 

5. КОПИТКО Марта Іванівна, доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних наук та економічної 

безпеки Інституту управління, психології та безпеки Львівського державного 

університету внутрішніх справ. 

Зауваження: для оцінювання рівня конкурентоспроможності 

промислового підприємства автор використовує експертний аналіз, 

зазначаючи, що головною метою вказаного аналізу було визначення порогових 

значень та вагомості кожного з таких показників для оцінювання рівня 

конкурентоспроможності промислового підприємства України, проте є 

https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-4(10)-11-19
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недостатньо зрозумілим, що лягло в основу визначення вагомості 

досліджуваних показників. 

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та 

коментар дисертанта, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну 

оцінку результатів його наукового дослідження.  

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація ЩАДИЛА Максима 

Ігоровича «Безпековий механізм підвищення рівня 

конкурентоспроможності підприємства» є самостійною та ґрунтовною 

науковою працею у межах поставлених завдань, за своїм змістом відповідає 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 

«Менеджмент». 

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні 

результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та 

свідчить про особистий внесок автора в науку. У дисертації здійснено 

комплексну наукову розробку методичних підходів для формування 

безпекового механізму підвищення рівня конкурентоспроможності 

підприємства. У результаті проведеного дослідження сформульовано низку 

нових наукових положень, запропонованих особисто здобувачем. 

Результати досліджень, які наведені в дисертаційній роботі є опубліковані 

у наукових статтях, належать автору та є його науковим доробком. 

Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містить посилання на 

відповідне джерело. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових 

результатів дослідження забезпечено поєднанням загальних та спеціальних 

методів наукового пізнання. 

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, 

рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у 

результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних і статистичних 

джерел. 

За кількістю і рівнем публікацій, апробацією на наукових конференціях 

дисертація «Безпековий механізм підвищення рівня 

конкурентоспроможності підприємства» відповідає вимогам до оформлення 

дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 

12 січня 2017 року № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому 

Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, а її автор 

ЩАДИЛО Максим Ігорович, заслуговує присудження ступеня доктора 

філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 

073 «Менеджмент». 

 

 

Результати відкритого голосування:     «За» – 5 членів ради. 

           «Проти» – 0 членів ради. 

           «Утримались» – 0 членів ради. 

 

 




